
 

 
 

„Szívvel-lélekkel szakmát!” 

 
 

Amikor a segítség élménnyé válik – diákok, akik formálják a szemléletet 

A „Szívvel-lélekkel szakmát!” pályázat keretében megvalósult inklúziós és érzékenyítő 

programok során a tanulók aktív szereplőivé váltak a szemléletformálásnak, és valódi 

tapasztalatokat szereztek a segítő szakmák világában. 

A diákok által szervezett és lebonyolított foglalkozások a befogadás és elfogadás témakörére 

épültek, és a saját intézményben, illetve a Kondor Béla Általános Iskola, valamint a Gábor Áron 

Általános Iskola osztályaiban valósultak meg, összesen 146 tanuló bevonásával. 

A program során a résztvevők nem csupán elméleti ismereteket közvetítettek, hanem 

interaktív, élményalapú foglalkozásokon keresztül mutatták be a különböző sajátos nevelési 

igényekkel élő emberek helyzetét – legyen szó látás-, hallás- vagy mozgássérülésről. A cél az 

volt, hogy a gyerekek saját élményeken keresztül tapasztalják meg az elfogadás és az 

együttműködés jelentőségét. 

A program egyik legfontosabb üzenete, hogy a segítő szakmák nem tanulhatók pusztán 

tankönyvekből. Valódi emberek, valódi helyzetek és valódi érzések szükségesek ahhoz, hogy 

valaki hitelesen tudjon mások felé fordulni. A tanulók számára ez a kezdeményezés lehetőséget 

adott arra, hogy megtapasztalják a segítségnyújtás erejét, kapcsolatokat építsenek, és 

felismerjék saját szerepüket a közösségben. 

               

A visszajelzések alapján a foglalkozások nemcsak a résztvevő iskolák diákjaira voltak nagy 

hatással, hanem a programot megvalósító tanulók szemléletét is formálták. Nyitottabbá, 

érzékenyebbé váltak, és megerősödött bennük a közösség iránti felelősségvállalás. 



Az ilyen típusú élményalapú tanulás hosszú távon hozzájárul ahhoz, hogy a fiatalok empatikus, 

elfogadó és aktív tagjai legyenek a társadalomnak – és később elhivatott segítő szakemberekké 

váljanak. 

„Az elfogadás ott kezdődik, amikor megértjük: nem egyformák vagyunk – hanem 

egyformán értékesek.” 


